

會，並從去年起針對幹部和一般會員設計不同研習課程。本次七天課程中，有呈現多國民族色彩舞蹈的聯歡晚會、各國慈濟人當地會務報告、上人與宗教室黃思賢主任主持的會務交流座談、與台灣慈濟教聯會與兒童精進班交流靜思語教學的實務課程和創意。並參加慈濟三十二周年慶活動；以及捐贈骨髓人與受髓者相見歡，因深受感動特別要求舉辦一場小型捐贈驗血活動，有一百一十七位海外慈濟人共襄盛舉。

花蓮地檢署受保護管束人 善用生命良能慈濟人文旅

1998.04.24

花蓮地檢署受保護管束人員五十人，在觀護人蔡小姐帶領下，於本日展開一趟名為「善用生命良能」的慈濟人文之旅。

參訪團員平均年齡約在三十歲左右，以煙毒犯居多，有半數正處於假釋期間。簡報時，特地播放罹患骨癌的護專同學王金龍與病魔奮戰的故事影片，藉此提醒受刑人生命中處處埋伏著無常，唯有縮小自己、尊重他人，始能避免不必要的摩擦。蔡小姐感謝慈濟在該署人員不足的情況下所給予的支援，此行除了藉由宗教力量達到潛移默化外，用客觀角度和受刑人溝通，更具說服力。

上人全省行腳 介紹國際救援計畫

1998.04.26

上人甫忙完慈濟三十二周年慶活動，隨即於本日展開為期十一天的全省行腳。此次行腳遍及宜蘭、台北、桃園、新竹、台中、嘉義、台南、高雄、屏東、台東等數個分支會聯絡處。除為會眾詳細介紹慈濟即將在 5

月份起對祕魯、阿富汗、菲律賓、越南等國陸續展開賑災外；於此「文化深度化」的第四個十年，就《靜思文化》出版品及緊鑼密鼓籌備中的《經典雜誌》，做一明確的說明。

在宜蘭，依區域分組後重新選拔委員組長，由七十歲的郭黃美娥師姊膺任。由於獨居老人問題普遍受到重視，政府部門亦來拜訪慈濟，謀求合作方案，上人希望社區裏左右鄰居相互關懷，人人都是志工，讓「社區族群化」，即能達到守望相助、敦親睦鄰的功能。

柯尼卡軟片公司捐五百萬元 贊助慈濟兒童發展復健中心

1998.04.28

柯尼卡軟片公司常務董事宋德英先生，於是日在台北分會舉行的北區榮董會上，代表公司捐資五百萬元，贊助慈濟兒童發展復健中心，為企業家回饋社會樹立良好形象。

宋先生表示，該公司自去年 5 月開始推行「一個空盒，一個希望」活動，只要消費者購買柯尼卡軟片一卷，公司就代捐五元予慈濟；全省九百多家連鎖店都積極投入此項有意義的工作。希望藉此活動拋磚引玉，鼓勵社會更多人士一起參與慈濟活動，共同關心需要幫助的人。

聖地牙哥州立大學校長一行 瞭解慈濟何以推動社區服務

1998.04.29

美國聖地牙哥州立大學校長 Dr. Stephen Weber 先生及其夫人，偕同該校「健康人類服務學院」副院長劉麗蓉女士等人，乘著出國參加北京大學百年校慶之便，於是日特地